

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

20658 *Anuncio de corrección de errores del Centro Superior Universitario La Salle de la Universidad Autónoma de Madrid sobre extravío de título universitario.*

Rectificación de anuncio sobre extravío de título de Maestra especialidad Lengua Extranjera de Eva Villaseñor Vegas, publicado en el BOE nº291 del 4 de noviembre de 2020, página, 52286. Donde dice número de Registro Universitario 2010/49759 debe decir 107677 y donde dice Registro Nacional de Títulos 107677 debe decir 2010/42759.

Madrid, 29 de junio de 2023.- El Presidente, Maximiliano Nogales Morales.

ID: A230026490-1